problem session 5, part 1

22 p 149


problem session 5, part 1

22 p 149


p\(oQQQ\M CDQ,fp%LO'V\ QQ/\’LQ KDJVQ\C AN \B
GDQ,C:\"& Oou .\

& \D\Ej'_}_ j, 3 .\CXQQQIB w Qa Ylug Q,

V-hao\lael £4cT9 R iy 8o wet aw tdead R
Brawgle R=2L0 I-T-(8,0) - e adt of ol peliouiall drow 2GA

M'\Jc\n VMW co\ﬁijgw‘( “ex\ume,

\{@L‘ \<5X‘l 0 &—\O(\A)Q,\LQ,K \4 % L&—\—xl' Q\< ':.S \noJS 22M Q@ %u@\;'\\/\é o&, QB
W o wet a \mﬁwﬂ oA Ao ?o%\/\om‘m&g A v\»%ma\«& coeRieede

(and oen eowtaut Hexwa)
hax € 21¢1 € QX
LH}C@D} % l\«eAuenge,? Ar\r\e\ce,go\(e. 0&@% \/ngi %ae_/\‘ov L\%Yo Q ‘P\(QAU.C,{-
©g( e ?@Q%\Aowkq& o% Q%‘L N2 Acaé\(ee,
Y ®\—)‘3, 'H’le.\(z&o\(% AV AT
“Tae O\'ﬂé ?0%%1@22, ve\resgkr\alv\ou
Bat= a

\’\QPPQ\AS m&’\Q,\/L A C (71_ o\ @%CZ_,) 9\00\4\\,\% Q’% "Y&\z QQG«&W& )YQXU.L og( ‘zkg‘;
[INES GDK/LQ_Q}AQ&Q/ ’(s&-(a'\ f\rk—\e ‘ijeéQ)« wus“? Lo &) 431:30

&Qé(lux‘?‘> =9



Yeu " Ae \c'\u%s WA T\ (F-a %\LQQJ\X RNR A zo\qu [ ‘?Y\\AGVO\Q.

@_@E 3& )Y&w, \g“\\,\% @; > Q,owuxujyég\—a\\& Q\«eB\ :\t¢ Qi\ ) /\S:Qé\ axe ?Y\\/\@l?ckl

Asrth i

e Kt\\@%\QeTj&eﬁkﬁ e aw Ldeal
D,% T =hxelxe RY —S=QA\)——\5\S&\\<&L€—Q%
»_L\%\Q\ ta\ﬁ&\\{\j\(aeQa = \\\AA\Q\(A\\Q\EQQQ,X:\\XAK \YQQKSZQAB



